
  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                              ΝΑΥΠΛΙΟ, 22.7.2011
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ                                                                      ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ.: 21495            
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ

      τους κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του 
       Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ναυπλιέων και 
Προέδρους Δημοτικών  και  Τοπικών Κοινοτήτων 

----------------------------------

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων  95 παρ.4 και 96 του Ν.3463/2006 και 67 του 

Ν.3852/10,  να  προσέλθετε  στις  27 Ιουλίου    2011,  ημέρα Τετάρτη    και  ώρα 19:3  0,  στην αίθουσα   

πολλαπλών  χρήσεων  της  Περιφερειακής  Ενότητας  Αργολίδας,  σε  τακτική  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ του 

Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ     1ο Έγκριση  πρωτοκόλλου  προσωρινής  και  οριστικής  παραλαβής  του  έργου: 
«Διαμόρφωση προαυλίου χώρου κυλικείου Αγ. Αντωνίου δ.δ. Τολού».



ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

       

ΘΕΜΑΤΑ  ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ
        

Δ.Ε.Η.
      

                                               

ΘΕΜΑ    2ο Έγκριση πρόσληψης προσωπικού για δράσεις πυροπροστασίας διάρκειας δύο 
(2) μηνών. 

ΘΕΜΑ     3ο Ανάκληση  χορηγηθείσης  -  δυνάμει  της  183/2011  απόφασης  του  Δημοτικού 
Συμβουλίου  -  αδείας  χρήσης  αιγιαλού  στην  εταιρεία:  «Fashion World 
International ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.».  

ΘΕΜΑ     4ο Λήψη  κανονιστικής  απόφασης για  την  τοποθέτηση  κάθετης  και  οριζόντιας 
σήμανσης για κυκλοφοριακή ρύθμιση στο Δήμο Ναυπλιέων (παρεμβάσεις και 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη Λεωφόρο  Ασκληπιού από Μαρινόπουλο έως και 
Τσιπόκα),  μετά από εισήγηση της Τοπικής  Κοινότητας  Αρίας   και  την με 
αριθμό  15/2011 απόφαση της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

ΘΕΜΑ     5ο Λήψη κανονιστικής απόφασης για το χαρακτηρισμό του δρόμου έμπροσθεν του 
νεκροταφείου και της οικίας Πέτρου Κατσαρού στην τ.κ. Δρεπάνου, μετά από 
εισήγηση  της  Τοπικής   Κοινότητας  Δρεπάνου  και  την  με  αριθμό   20/2011 
απόφαση της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

ΘΕΜΑ     6ο Έγκριση  2ου τριμηνιαίου απολογισμού έτους 2011 Δήμου Ναυπλιέων.

ΘΕΜΑ     7ο Λήψη  κανονιστικής  απόφασης σχετικά με τον κανονισμό διαχείρισης παραλίας 
Τολού, μετά από εισήγηση της Δημοτικής Κοινότητας Τολού και την με αριθμό 
17/2011 απόφαση της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

ΘΕΜΑ     8ο Χορήγηση άδειας απλής χρήσης αιγιαλού  έναντι ανταλλάγματος,  έμπροσθεν 
επιχειρήσεων  στην περιοχή του Δήμου Ναυπλιέων, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο  Ν.  2971/2001  και  την  Κ.Υ.Α.  1038460/2439/Β0010/15.04.2009  (Φ.Ε.Κ. 
792/29.04.2009 τεύχος Β΄).

ΘΕΜΑ    9ο Περί αποδοχής δωρεάς ενός πιάνου από τον κο Περικλή Χαλάτση. 
ΘΕΜΑ     10ο Περί παραχώρησης από το Δήμο Ναυπλιέων στην Ιερά Μητρόπολη Αργολίδας 

συσκευών  του  πρώην  Δημοτικού  Ραδιοφωνικού  Σταθμού  Ναυπλίου  για  το 
χρονικό διάστημα τριών (3) χρόνων. 

ΘΕΜΑ     11ο Περί εγκατάστασης περιπτέρου από το Δήμο στην πλατεία Φιλελλήνων για 
την διανομή  ενημερωτικών εντύπων. 

ΘΕΜΑ     12ο Λήψη  κανονιστικής  απόφασης σχετικά  με  τον  Κανονισμό  Λειτουργίας  του 
κοιμητηρίου Αγίου Αδριανού, μετά από εισήγηση της Τοπικής Κοινότητας Αγίου 
Αδριανού και την με αριθμό 21/2011 απόφαση της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

ΘΕΜΑ     13ο Χορήγηση χρηματικού  βοηθήματος  σε άπορους  δημότες   μας.  

ΘΕΜΑ   14ο Έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους  2011  του Ν.Π.Δ.Δ.:  «Δημοτικός 
Οργανισμός  Αθλητισμού,  Πολιτισμού,  Τουρισμού  και  Περιβάλλοντος  Δήμου 
Ναυπλιέων ».

ΘΕΜΑ     15ο Επέκταση δικτύου δημοτικού φωτισμού στη θέση «Μαγούλα» της τ.κ.  Αρίας. 

ΘΕΜΑ     16ο Επέκταση δικτύου δημοτικού φωτισμού στην οδό Δάφνης  στην περιοχή της 
τ.κ. Αρίας. 

ΘΕΜΑ     17ο Έγκριση  δαπάνης  για  την  μετατόπιση  δικτύου  δημοτικού  φωτισμού  στο 
Δημοτικό Σχολείο Ανυφίου. 



 Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

  
                                                                     ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΟΔΡΑΣ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. κα & κ.κ. ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ  Ν. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
2. Κ.ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΆΡΧΗ  ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
3. Μ.Μ.Ε.

4. κ.κ. ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ  ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
5. ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ – ΤΜΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
6. ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ – ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
7. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΝΑΥΠΛΙΑΣ “Τ΄ ΑΝΑΠΛΙ”
8. ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
8.ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΤΟΛΟΥ


